



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE  
PRO-REITORIA DE ENSINO  
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE**

**RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL EDITAL Nº. 11/2013-PROEN/IFRN  
REINGRESSO  
– 1º SEMESTRE DE 2013 –**

No item I do Anexo I em que se lê

“I. Os **Câmpus Caicó, Currais Novos, Ipanguaçu, Macau, Natal–Cidade Alta, Nova Cruz, Pau dos Ferros e Santa Cruz** seguirão o seguinte cronograma:”

Leia-se

“I. Os **Câmpus Caicó, Currais Novos, Ipanguaçu, Pau dos Ferros e Santa Cruz** seguirão o seguinte cronograma:”

No item II do Anexo I em que se lê

“II. Os **Câmpus Educação à Distância, Apodi, João Câmara, Mossoró, Natal–Central, Natal–Zona Norte, Parnamirim e São Gonçalo do Amarante** seguirão o seguinte cronograma:”

Leia-se

“II. Os **Câmpus Educação à Distância, Apodi, João Câmara, Macau, Mossoró, Natal–Central, Natal–Cidade Alta, Natal–Zona Norte, Nova Cruz, Parnamirim e São Gonçalo do Amarante** seguirão o seguinte cronograma:”

Natal/RN, 15 de maio de 2013.

**ALESSANDRO JOSÉ DE SOUSA**  
Pró-Reitor de Ensino em Exercício